



Built to Lead

即時發佈：2016年2月13日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 **CUOMO** 在農曆新年遊行前發表講話

州長領取「年度農曆新年人物獎」

今天早些時候，州長 Andrew M. Cuomo 參加了於皇后區舉行的農曆新年遊行。遊行前，州長發表了講話並領取了由 Flushing Chinese Business Association 頒發的「年度農曆新年人物獎」(Lunar New Year Man of the Year Award)。

州長發表講話的 YouTube 視訊位於[這裡](#)，電視品質格式(h264, mp4)位於[這裡](#)。

該活動的**照片**將會很快發佈於州長的 [Flickr 頁面](#)。

州長遊行前講話的速記稿如下：

非常感謝大家！首先感謝 Peter Tu，讓我們對他的領導和所做的每一件事致以熱烈的掌聲。然後感謝 Paul Yoo，讓我們為他熱烈鼓掌 – 這亦會讓我們暖和一下。接著是 Liu Tee Shu，謝謝你，謝謝你所做的一切。Korean American Association of Queens、Flushing Chamber、Chinese Business Association，我們非常感謝他們所有人的出色工作。今天，我們說「An-nyeong-ha-sae-yo」，大家好。我們非常高興在這裡慶祝農曆新年。我們說「ho-nyen-gee-shee'ang」，猴年行大運。

這是一場特殊的農曆新年慶祝活動，因為這不再僅僅是皇后區的慶祝，不再僅僅是亞洲人的慶祝。我非常榮幸簽署法律，將這如今定為紐約州的正式節日。農曆新年如今是正式節日，公立學校將會停課來慶祝農曆新年，慶祝亞裔美國人社區及其對整個偉大州的貢獻。

同時，該遊行顯示出龍並不怕小寒冷，人們已積極參加，我們將會經歷一場有趣的遊行。就像 Peter 說的，我是一名皇后區男孩。我出生在皇后區 – 皇后區的 Hollis, Union Turnpike 向下一點。我曾去過主街上的 Archbishop Molloy。

非常高興看到亞裔美國人社區一直以來對皇后區的貢獻。他們帶來的活力，他們帶來的經濟，他們帶來的文化 – 皇后區較之前更加強大。這是國際旅遊地，如此多的遊客來到皇后區。

非常高興看到亞裔美國人社區在皇后區繁榮發展，讓紐約州更加美好。因為這是紐約故事。

全球各地的人們來到這裡尋求機會和教育來成為本市和本州的一份子，並讓本市和本州變得更強大。亞裔美國人社區便是其中一個美麗的例子。

祝所有人新年快樂。感謝 **Peter** 頒發這項大獎。我很榮幸引領今年的這場遊行。讓我們走起來吧！謝謝大家。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418